TEMA 12. PROBABILIDAD 2° BACH A

1. Se consideran los sucesos 4 y B ,dos sucesos tales que la probabilidad de ambos ocurran simultineamente es 1/10 y la
probabilidad de que no ocurra ninguno de los dos es 1/5. Ademas, se sabe que P(A/B)=1/4

a) Calcula la probabilidad de que ocurra alguno de los dos sucesos.

b) Calcula la probabilidad de que ocurra el suceso A.

2. Una urna tiene 25 bolas iguales, que son: 16 negras y 9 rojas. Una segunda urna tiene 30 bolas iguales, que son: 18
blancas y 12 azules. Se lanza un dado; si sale par, entonces se sacan | bola de la primera urna y se pasa a la segunda; si se
obtiene impar, entonces se saca 1 bola de la segunda urna y se pasa a la primera. Se vuelve a sacar otra bola, calcula:
a) La probabilidad de que sea blanca

b) La probabilidad de que siendo negra , en el dado haya salido par.

3. Segiin la revista Allmovil, el 63% de los usuarios de mévil en Espaiia tiene un “Smartphone”.Entre los propietarios de
este tipo de teléfono, el 77% lo emplea para su conexién habitual a internet. Sin embargo, entre los propietarios de otros
tipos de teléfono movil solo el 8% lo emplea para la conexion habitual a internet.

a) Calcula la probabilidad de conectarse habitualmente a internet a través del teléfono movil.

b) Sabiendo que no se conecta habitualmente a internet a través del teléfono mévil que no tenga un Smartphone.

4. En una ciudad, el 55% de la poblacién consume aceite de oliva, el 30% de girasol,y el 20% ambos tipos de aceite. Se
escoge una persona al azar:

a) Si consume aceite de oliva, ;cual es la probabilidad de que consuma tambiénaceite de girasol?

b) Si consume aceite de girasol, ;cudl es la probabilidad de que no consuma aceitede oliva?

c) ;Cual es la probabilidad de que no consuma ninguno de los dos tipos de aceite?

5. Juan y Elisa juegan al baloncesto habitualmente. Juan hace dos canastas de cada cincolanzamientos de tiro libre, y Elisa
consigue tres de cada diez lanzamientos de tiro libre. Expresa todo esto con sucesos (letras A y B). Calcula la probabilidad
de que tras un lanzamiento de cada uno de ellos:
a) Ambos acierten.
b) Uno acierte y el otro no.
¢) Ninguno de los dos acierte.
d) Alguno acierte.
6. Segiin estadisticas del Instituto Nacional de Estadistica, la probabilidad de que un varén esté en paro es del 12%, mientras
que la de que una mujer lo esté es del 16%. Ademds, la probabilidad de ser varon es del 64% y la de ser mujer del 36%.
a) Hemos conectado por redes sociales con una persona ;cudl es la probabilidad de quesea mujer y esté en paro?
b)Si se elige una persona al azar ;cudl es la probabilidad de que esté en paro?

¢) Hemos conectado por redes sociales con una persona que nos ha confesado estar en paro ;cual es la probabilidad de
que sea mujer?

7. Una compaiifa farmacéutica vende un medicamento ¢z abisi
Si un enfermo es tratado con un placebo, la probabilic:
la mitad de los pacientes han sido tratados con el medic otra mitad con un placebo.

a) Determinar cudl es la probabilidad de que uii tacizate elegido al azar haya mejorado.

b) Si un paciente elegido al azar ha mejorado, hailar la probabilidad de que haya sido tratado con el medicamento.

dermatitis atopica en un 80% de los casos.
espontanea es del 10 %. En un estudio experimental,

e

8. Sean Ay B dos sucesos de un experimento aleatorio. Se sabe que P(A)= 0,84, P(B)= 0,5 yP(A UB)=0,58
a) ;Son independientes los sucesos A y B?
b) Calcula la probabilidad de que se cumplan B y A
¢) Sabiendo que se cumple A que no se cumpla B.
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